



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 154.  
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: *Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Dél-Dunántúli Regionális Egészségügyi Egyesületből történő kilépésére***

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
2012. június 28-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

***Horváth István polgármester***

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

***Feri Blanka osztályvezető***

**ELŐADÓ:**

***Horváth István polgármester***

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

***Szociális és Egészségügyi Bizottság***

**HATÁROZAT SZÁMA:**

***52/2012. (V.29.) SZEB határozat***

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2003. július 1-jétől vesz részt a Dél-Dunántúli Regionális Egészségügyi Egyesület (DREE) munkájában.

Az Egyesület céljai közé tartozik a Baranya, Somogy, Tolna megyék alkotta régió lakossága egészségi állapotának és életminőségének, egészségügyi szolgáltatásainak, a szolgáltatások hozzáférhetőségének, egészségügyi szervezetrendszerének fejlesztése; az erőforrások költség-hatékony felhasználásának elősegítése; a regionális szintű egészségügyi koordináció elősegítése az egészségügy fő szereplői, azaz a szolgáltatásokat igénybevevők, a szolgáltatást nyújtók, a tulajdonosok, az ellátásért felelős szervek, a szakmai irányítók és a finanszírozók között.

Az egyesület részére fizetendő tagdíj összege évi 200.000 Ft, melyet a közgyűlés mindenkori éves költségvetésében biztosít.

Az elmúlt időszakban az egyesület közgyűlése több alkalommal is határozatképtelen volt, a testület érdemi döntéseket nem hozott.

Dr. Szekeres Péter a DREE titkára a Polgármesteri Hivatalhoz 2012. május 16-án érkezett levelében kérte az Egyesület tagjainak nyilatkozatát arról, hogy 2012. évben is tagjai kívánnak maradni a szervezetnek.

Tekintettel arra, hogy az Egyesület már nem tölti be a megalakulásakor nyújtott funkcióját, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 52/2012.(V.29.) SZEB határozatában indítványozza a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy Önkormányzatunk szüntesse meg tagságát az Egyesületben.

Az Egyesület alapszabálya II. fejezetének 8.2. pontja szerint a tagok kilépési szándékukat az Elnökségnek írásban kötelesek bejelenteni, a bejelentéssel egyidejűleg a tagsági viszony automatikusan megszűnik.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2012. június 20.**

**Horváth István**  
**polgármester**

## HATÁROZATI JAVASLAT

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elhatározza, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dél-Dunántúli Regionális Egészségügyi Egyesületben fennálló tagságát megszünteti, az Egyesületből 2012. július 1. napjával kilép.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a tagság megszüntetése iránt szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő: 2012. június 30.**

**Felelős: Horváth István polgármester**